

K I V O N A T

a Képviselő-testület 2023. április 26-i ülésének
jegyzőkönyvéből

KOMLÓ VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

46/2023. (IV. 26.) sz. határozata

Tájékoztatás és fedezet biztosítása a fűkaszálás kapcsán

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztésében, a Pénzügyi, Ellenőrzési és Gazdasági Bizottság, valamint a Jogi, Ügyrendi és Közbeszerzési Bizottság javaslatainak figyelembevételével – megtárgyalta a „*Tájékoztatás és fedezet biztosítása a fűkaszálás kapcsán*” című előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

1. A Képviselő-testület jóváhagyólag tudomásul veszi, hogy a Komló Város Önkormányzat Városgondnokság által *Mezőgazdasági gépek bérbeadása, bérbevételére* tárgyában lefolytatott beszerzési eljárás során a legkedvezőbb árajánlatot Szőke Attiláné egyéni vállalkozó (7300 Komló, Zobáki út 14.) adta összesen havi nettó=bruttó 2.990.000.- Ft összeggel. Ez négy hónap időtartamra összesen bruttó 11.960.000.-Ft összegű kötelezettségvállalást jelent az intézmény számára, amelynek fedezete az intézmény költségvetése terhére rendelkezésre áll.

Az intézmény dologi előirányzatai terhére biztosítja az e felett a szükséges üzemanyag és segédanyag fedezetét.

2. A Képviselő-testület engedélyezi Komló Város Önkormányzat Városgondnokságnak, hogy a a kaszálási feladatok ellátása érdekében 8 fővel megnövelje az engedélyezett létszámát, továbbá hozzájárul az intézmény 2023. évi költségvetésében szereplő dologi előirányzatról a személyi juttatás és járulék előirányzatokra történő szükséges mértékű átcsoportosításhoz.

A Képviselő-testület utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy a költségvetési rendelet soron következő módosításakor az engedélyezett létszámváltozás és az előirányzat változás átvezetéséről a Városgondnokság intézmény által szolgáltatott tényadatok alapján gondoskodjon.

Határidő: 2023. június 30., 2023. szeptember 30.

Felelős: dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

3. A Képviselő-testület utasítja az intézményvezetőt, hogy a feladat megvalósításának tapasztalatai alapján és az elnyerhető támogatások figyelembevételével az intézmény költségvetését 2023. szeptember 30. napjáig felülvizsgálja és szükség esetén arra módosító javaslatot tegyen.

Határidő: 2023. szeptember 30.

Felelős: Bareith Péter

4. A Képviselő-testület utasítja az intézményvezetőt, hogy a határozatban foglalt feladatok végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2023. április 20.

Felelős: Bareith Péter intézményvezető

K.m.f.

dr. Vaskó Ernő
címzetes főjegyző

Polics József
polgármester